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Про стан національно-патріо-
тичного виховання у закладах
освіти району

На виконання законів України «Про загальну середню освіту», «Про
дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту» відділом освіти виконкому
районної у місті ради та закладами освіти району послідовно реалізується
державна політика з національно-патріотичного виховання дітей та підлітків.

У навчальних закладах проводиться системна робота щодо формування у
дітей поваги до Конституції України та державної символіки, поваги до
культурного та історичного минулого України, виховання в учнів
громадянської позиції, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді,
формування готовності до захисту суверенітету і територіальної цілості
України.

В загальноосвітніх навчальних закладах району крім обов’язкових
навчальних предметів викладаються курси за вибором, факультативи історико-
патріотичного, народознавчого, правознавчого та культурологічного
спрямування. Викладачами предмету «Захист Вітчизни» здійснюється гурткова
робота з військово-патріотичного виховання. В дошкільних навчальних
закладах формування у дітей любові до рідної домівки, дитячого садка, рідного
міста, шанобливого ставлення до культурних надбань свого народу
здійснюється під час занять з пізнавального, мовленнєвого, художньо-
естетичного розвитку, організації ігрової діяльності, екскурсій, проведення
свят.

Важливим напрямком позаурочної та позашкільної роботи навчальних
закладів у формуванні почуття любові до України, поваги до народних
традицій, національних цінностей українського народу є участь в різного рівня
експедиціях та конкурсах: Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина –
Україна», Всеукраїнській виставці-конкурсу декоративно-вжиткового та
образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»,  обласній виставці науково-
технічної та декоративно прикладної творчості «Наш пошук та творчість – тобі,
Україно!», обласному заочному конкурсі фотолюбителів «Моя Україна», у
конкурсах-захистах науково-дослідницьких робіт малої академії наук тощо.
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Учні закладів освіти району беруть активну участь у військово-

спортивних змаганнях, змаганнях допризовної молоді, у фізкультурно-
оздоровчому  патріотичному комплексі школярів України «Козацький гарт», у
Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джу-
ра»). Заклади долучаються до  участі у різноманітних акціях: «Ветеран живе
поруч», «Зичимо здоров’я», «Лист ветерану визволителю», «Ордени і медалі
моєї родини», «Ешелон Пам’яті», «Пам’ять про Перемогу», «Україна – Єдина»
тощо. Традиційним стало проведення спільно з районною радою ветеранів
«Марафонів визволителів» місцями бойової слави часів Другої світової війни
«Від Тернів до Інгульця», акції «Виховуємо нащадків патріотів». У школах
району функціонують вісім музеїв та 11 музейних кімнат, трьом музеям
присвоєно звання «Зразковий».

У всіх закладах освіти району створено куточки щодо вшанування
пам’яті воїнів, загиблих під час участі в антитерористичній операції, на
фасадах п’яти – встановлено меморіальні дошки на честь загиблих випускників.
Заклади активно включились у волонтерський рух.

Заклади співпрацюють з районною радою ветеранів, військовою
частиною 3011 Національної гвардії України, військовою частиною А-3283
17 танкової бригади, Інгульською паланкою Низового Українського козацтва
війська Запорозького, Всеукраїнською організацією «Українське реєстрове
козацтво», громадською організацією «Пошук-Дніпро», міським осередком
Міжнародної організації «Червоний хрест» та іншими громадськими
організаціями і фондами.

З метою координації діяльності закладів, установ, громадських об’єднань
району щодо національно-патріотичного виховання дітей та молоді у жовтні
2015 року було створено Центр національно-патріотичного виховання дітей і
молоді, до складу якого  залучено заклади освіти, культури району, військова
частина 3011 Національної гвардії України, районний військовий комісаріат,
представники громадських об’єднань.

Разом з тим проблемними лишаються питання:
- забезпечення закладів освіти викладачами предмету «Захист Вітчизни»

з відповідною фаховою освітою;
- використання потенціалу роботи гуртків військово-патріотичного

виховання не в повному обсязі;
- оновлення навчальних кабінетів з предмету «Захист Вітчизни»;
- підвищення рівня патріотичної вихованості дітей в родині.
Враховуючи вищезазначене, на виконання указу Президента України від

13. 10. 2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання
дітей і молоді на 2016-2020 роки», керуючись рішенням Криворізької міської
ради від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних
у місті рад та їх виконавчих органів», виконком Саксаганської районної у місті
ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про стан національно-патріотичного виховання у
закладах освіти району» взяти до відома.
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2. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Іванов А. С.)

розробити заходи щодо реалізації в закладах освіти району концепції
національно-патріотичного виховання дітей і молоді та внести їх на розгляд
сесії районної у місті ради у ІІ кварталі 2016 року.

3. Контроль за  виконанням рішення покласти на відділ освіти (Іва-
нов А. С.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності
виконавчих органів ради  Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення
заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у червні 2016 року.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


